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Az UniCredit 2023-ban megkapta a Top Employer minősítést Európában  
 
Az UniCredit immár hetedik éve nyerte el a Top Employer elismerést számos országban, így 
Ausztriában, Bulgáriában, Németországban, Magyarországon, Olaszországban és Szerbiában. 
 
A Top Employers Institute 2023-ban hivatalosan is elismerte az UniCreditet Európa egyik legjobb 
munkáltatójaként, köszönhetően annak, hogy bankunk elkötelezte magát a még jobb munkahely 
megteremtése mellett, alkalmazza a sokszínűség, a méltányosság és a befogadás gyakorlatát, valamint 
lehetőségeket biztosít a munkatársak számára a szakmai fejlődéshez és a továbblépéshez. 
  
Az európai szintű Top Employers minősítést a Csoport az UniCredit Bank által Ausztriában, Bulgáriában, 
Németországban, Magyarországon, Olaszországban, Szerbiában és az UniCredit S.p.A. lengyelországi 
fióktelepén elért helyi minősítéseknek köszönhetően kapta meg.   
  
A Top Employers Institute programja a szervezeteket az éves HR Best Practices felmérésük eredményei alapján 
díjazza. A felmérés hat, 20 témakörből álló területet ölel fel, mint a HR-stratégia, munkakörnyezet, 
tehetségbevonzás, képzések, sokszínűség, egyenlőség & befogadás, munkatársi jóllét. 
 
Az elismerésről Siobhan McDonagh, a bankcsoport People & Culture vezetője így nyilatkozott:  
 
“Ez az elismerés döntő fontosságú ahhoz, hogy olyan munkáltatóként tekintsenek ránk, amely lehetővé teszi az 
alkalmazottai számára a szakmai sikerek elérését. Büszke vagyok arra, hogy minden évben megerősítjük 
elkötelezettségünket az iránt, hogy jobb munkakörnyezetet biztosítsunk minden munkatársunk számára. Ez is 
azt bizonyítja, hogy erős kulturális alapot építünk bankunkban azáltal, hogy minden tevékenységünkbe 
beágyazzuk a Hitelesség, a Tulajdonosi szemlélet és a Gondoskodás értékeit. A munkánk azonban nem áll meg 
itt. Sokat tettünk, de a jövőben is mindig többet fogunk tenni, hogy munkatársainkkal együtt továbbra is 
Győzzünk. A helyes úton. Együtt.” 
 
„Megtiszteltetés és büszkeség számunkra, hogy már negyedik éve sorozatban a legjobb munkáltatók között 
vagyunk. A kivételes munkavállalói élmény biztosítása és a pozitív, befogadó munkakörnyezet megteremtése a 
legfontosabb prioritásunk. Mindez arra motivál minket, hogy továbbra is elkötelezettek maradjunk 
munkakörnyezetünk tökéletesítése iránt, és változatlanul az innovációra, a változások bevezetésére 
összpontosítsunk – így kollégáink elkötelezettnek és motiváltnak érezhetik magukat, és tudják: gondoskodunk 
róluk” – fűzte hozzá Svetlana Pancenko, az UniCredit Bank People & Culture vezetője. 
 
A program öt kontinens 121 régiójában/országában 2052 Top Employer vállalatot minősített és ismert el.  
 
További információ a minősítésről itt. 
 
Az UniCredit 
Rövid 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, Németországban, Közép- és Kelet-
Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél számára, és 
segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és lehetőségeit Európa-szerte. 
 
A Top Employers Institute 
A Top Employers Institute a kiválóság elismerésének globális szaktekintélye. Minősítési programjuk segítségével a résztvevő vállalatok validálhatják, és 
megmutathatják, hogy a legjobb munkáltatók közé tartoznak.  

https://www.top-employers.com/en/

